
Заявить право на льготу по имущественным налогам можно в 

электронном виде 

 

В связи с временной приостановкой приема налогоплательщиков в 

инспекциях Приморского края гражданам, имеющим право на налоговые льготы по 

имущественным налогам, рекомендуется подать заявление на льготу дистанционно 

посредством сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц». 

Пользователи Единого портала госуслуг также могут авторизоваться в 

«Личном кабинете» с реквизитами доступа к порталу и найти форму заявления в 

разделе «Жизненные ситуации» – «Подать заявление на льготу». В сервисе 

автоматически заполняются данные заявителя и информация о выбранном 

льготном объекте. Налогоплательщику необходимо лишь указать реквизиты 

документа, дающего право на налоговую льготу. 

Направить заявление можно и по почте. Форма заявления о предоставлении 

налоговой льготы и порядок ее заполнения утверждены приказом ФНС России от 

14.11.2017 № ММВ-7-21/897@. 

Направить заявление на льготу целесообразно до начала массовой рассылки 

налоговых уведомлений за 2019 год, то есть до 20 мая 2020 года. Гражданам, уже 

заявившим о налоговой льготе в предыдущие годы, повторно подтверждать свое 

право не нужно. 

В Приморском крае пенсионеры, предпенсионеры, инвалиды , лица, имеющие 

трех и более несовершеннолетних детей, могут не направлять заявления о 

предоставлении налоговых льгот по земельному налогу и налогу на имущество 

физических лиц. Налоговые органы Приморья применяют льготы на основании 

сведений о льготниках, полученных при информационном обмене с ПФР, 

Росреестром, региональными органами соцзащиты. 

Льгота по транспортному налогу в беззаявительном порядке может быть 

представлена инвалидам I и II группы. Многодетные семьи могут получить льготу 

при предоставлении  заявления и документов, подтверждающих среднедушевой 

доход ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленной в 

Приморском крае. 

Льготы для пенсионеров и предпенсионеров по транспортному налогу 

Законом Приморского края от 28.11.2002 № 24-КЗ «О транспортном налоге» не 

предусмотрены. 

Узнать, есть ли у вас право на налоговую льготу, можно через сервис ФНС 

России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». 

 
 


